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Шевченка Дмитра Сергійовича на тему:
«ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ПРИ СПАСТИЧНИХ ФОРМАХ ДЦП 

У ДІТЕЙ 10-14 РОКІВ»

Проблема фізичної терапії дітей, хворих на спастичні форми ДЦП у віці 

10-14 років має значущість через розповсюдженість цього захворювання та 

складність його перебігу і адаптації таких дітей у суспільстві. Дана вікова група 

особлива тим, що перебіг захворювання у цьому віці ускладнюється початком 

пубертатного періоду та супроводжується стрімким розвитком всіх систем 

організму, зокрема, м’язової та кісткової. Цей період характеризується 

регресивними зрушеннями у стані опорно-рухового апарату, тому розробка 

адекватної програми фізичної терапії, що полегшить перебіг захворювання та 

сприятиме максимально можливій нормалізації стану опорно-рухового апарату 

та адаптації у суспільстві та побуті таких дітей є доцільною та актуальною.

У процесі підготовки роботи були взяті до уваги відомості про ефективні 

засоби фізичної терапії, які підтвердили свою дієвість та окрім перевірених 

часом засобів було розглянуто і засоби, що випливають з сучасних досліджень 

у цьому напрямі і які є результатом прогресу наукового знання у сфері фізичної 

терапії дітей зі спастичними формами ДЦП.

Для досягнення поставлених завдань автором було обрано доступні та 

адекватні методи дослідження, які дають змогу проаналізувати динаміку 

отриманих у процесі магістерського дослідження показників стану опорно- 

рухового апарату.

Робота виконана на достатньому науково-практичному рівні, її 

результати були апробовані на III Міжнародній науковій конференції 

«Економічні та соціальні проблеми сучасного світу» (Братислава, Словаччина, 

2020 р.), VI Всеукраїнській заочній науково-практичній інтернет-конференції 

«Проблеми здоров’я, фізичної терапії, реабілітації та ерготерапїї» (Суми, 2020



р.) та І регіональній науково-практичній конференції «Сучасні проблеми 

фізичної терапії та ерготерапії: теорія і практика» (Суми, 2021 р.).

Автор має дві наукові публікації у співавторстві із науковим керівником.

Магістерська робота Шевченка Дмитра Сергійовича на тему: «Фізична 

терапія при спастичних формах ДЦП у дітей віком 10-14 років», поданої на 

захист зі спеціальності 227 Фізична терапія, є самостійною та завершеною

Ю.О. Лянной


